

R O M A N I A

JUDECATORIA SFINTU GHEORGHE

SECRETARIA CIVILA NR. 29

Sedinta publică din 13 mai 1993

PRESEDINTE: MIKO ZSUZSA

JUDECATOR: Bigioi Ioan

PROCUROR: Kiss Alexandru

GREFIER: Alexandrescu Luminița

Pe rol fiind soluționarea cererii formulate de Fundația "The Shakespeare Kingdom House" pentru înregistrarea fundației.

La apelul nominal făcut în ședința publică se prezintă reprezentanta fundației jurist-consult Ferencz Ibolya.

Procedura completă.

S-a făcut referatul cauzei, după care:

Reprezentanta fundației depune la dosar avizul Inspectoratului de Cultură, chitanța cu 150 lei, taxa de timbru și timbre fiscale în valoare de 75 lei precum și actul adițional.

Examiniind alte probe de sollicitat nici din oficiu de administrat, instanța constată terminată procedura probatorie în cauză și trece la dezbaterile cauzei.

Reprezentanta fundației solicită admiterea cererii așa cum a fost formulată și înregistrarea fundației ca personalitate juridică.

Reprezentantul procuraturii pune concluzii pentru admiterea cererii și înregistrarea fundației ca personalitate juridică.

J U D E C A T O R I A

Asupra procesului civil de ștă,

Prin cererea formulată de Fundația "The Shakespeare Kingdom House" s-a solicitat acordarea personalității juridice și înscrierea acestei asociații în registrul persoanelor juridice.

S-a achitat taxa de timbru de 225 lei cu foaie de vouchering nr. 0649821/1993 (fila 21) precum și cu timbre fiscale.

Din actele și lucrările dosarului rezultă următoarele:

Fundația "The Shakespeare Kingdom House" s-a constituit pe data de 23 iulie 1992 având ca scop: construirea și dezvoltarea unui centru de documentare cu referințe la editarea interpretarea și valorificarea menținerii literare și spirituale a lui Shakespeare, organizarea unor departamente de specialitate după cum urmează: departament de documentare, departament de cultură, departament de engleză, departament de știință, departament de religie, îmbogățirea și dezvoltarea bazei de documentare prin colaborare cu fundații, asociații, societăți de profil asemănătoare din țară și din străinătate, prin organizarea de cursuri, dezbateri, schimburi de experiențe, excursii, înființarea unei biblioteci teatrale shakespearciene și a unor cabinete în cadrul fiecărui compartiment de specialitate, acordarea de burse de studii, pe bază de concurs, construirea unei săli de spectacole cu aprox. 300 locuri, cu o scenă după modelul original "The Globe" din Anglia, construirea unui Monument Shakespeare și a unui muzeu Memorial care să reflecte istoria prezentei spiritului shakespearci în cultura română, maghiară și germană, dezvoltarea bazei materiale și patrimonialului fundației prin investiții, construcții, donații, stabilirea relațiilor culturale cu diverse fundații, asociații și instituții din țară și din străinătate, promovarea și dezvoltarea activității educaționale prin organizarea de colocvii, simpozioane, conferințe, dezbateri și cursuri inclusiv prin intermediul unor programe externe în acest domeniu, editarea publicațiilor de specialitate, monografii, eseuri, cărți.

Sediul Fundației este în com. Arony - Complexul de Cultură și Creație jud. Covasna.

Organele de conducere sînt: Adunarea Generală, Consiliul de conducere și președintele.

Consiliul de conducere este format din 11 membrii :

Președinte: Nagy Attila - domiciliat în Sf. Gheorghe,  
str. Grigore Bălan bl. 15, sc. M  
ap. 21; jud. Covasna

Secretar: Mathe Magda - domiciliată în Sf. Gheorghe, str.  
Nicolae Iorga, nr. 2, bl. 3, sc. I,  
ap. 11, jud. Covasna

Consilier juridic: Perencez Ibolya - domiciliată în Sf. Gheorghe  
str. Sporturilor, bl. 14, sc. B, ap. 6  
jud. Covasna;

Administrator: Mugaș Iuliu - domiciliat în Sf. Gheorghe,  
str. Grigore Bălan, bl. 66, sc. A,  
ap. 7, jud. Covasna

Casier: Mathe Janos - domiciliat în Sf.Gheorghe str.N.Iorga nr.2,  
bl.3, sc.I, ap.11, jud.Covasna.

Conducătorii departamentelor de specialitate:

Departamentul de documentare: Străchinara Petre - domiciliat în  
Sf.Gheorghe, str.Kossuth Lajos,  
nr.30, bl.13/D/.

Tințar Niculina - domiciliat în  
Sf.Gheorghe, str.Al.Luceafărului,  
bl.14/D/11, jud.Covasna.

Magy Ibolya - domiciliat în  
Sf.Gheorghe, str.Oltului, bl.28,  
sc.G, ap.14, jud.Covasna;

Departamentul limbii engleze: Tama Eva - domiciliată în Sf.Gheorghe  
str.Libertății nr.15, jud.Covasna;

Departamentul sănătate: Dr.Serban Ovidiu - domiciliat în Sf.Gheorghe  
str.Oltului nr.12, jud.Covasna

Departamentul religie: Markos Ervin - dom.Celand, str.Principala  
nr.137.

Fundația reunește 11 membrii care sînt și participanți în  
ședința de constituire.

Patrimoniul fundației se constituie din cărți și documentații  
specifice referitoare la literatura shakesperiană în valoare de  
190.720 lei donate fundației de către fondatorul Nagy Attila.

Patrimoniul fundației se completează cu donații, subvenții,  
contribuții legate, bunuri mobile și imobile, fonduri obținute  
din țară și din străinătate în lei și în valută de la persoane  
fizice și juridice din activități proprii și din orice mijloace  
prevăzute de lege.

Verificîndu-se actul de constituire și statutul se constată  
că acestea corespund cerințelor art.2 și 31 din Decretul nr.  
31/1954 privind persoanele fizice și persoanele juridice a art.32  
și urm. din Legea nr.21/1924 pentru persoanele juridice și Regula-  
mentului dat în aplicarea legii.

Văzînd și avînd în vedere nr.111/1993 al Inspectoratului pentru  
Cultură al județului Covasna urmează a se admite cererea.

PENTRU ACESTE MOTIVE

ÎN NUMELE LEGII

H O T A R A S T E :

Admite cererea formulată de reprezentanta Fundației /The  
Shakespeare Kingdom House" cu sediul în com.Arcuș, Complexul de  
cultură și creație, jud.Covasna și în consecință:

- acordă personalitate juridică și dispune înregistrarea acestei fundații ca persoană juridică în registrul persoanelor juridice, constituită la data de 23 iulie 1992, în scopul construirii și dezvoltării unui centru de documentare cu referințe la editarea, interpretarea și valorificarea moștenirii literare și spirituale a lui Shakespeare, înființarea unei biblioteci teatrale shakespeareane, acordarea de burse de studii, construirea unui Monument Shakespeare și a unui muzeu memorial având ca organe de conducere adunarea generală, consiliul de conducere și președintele.

Pune în vedere obligația declarării la grefa instanței a oricăror modificări privind statutul, compunerea organelor de conducere, schimbării de sediu, a domiciliului persoanelor din organele de conducere, încetarea, dizolvarea, lichidarea persoanei juridice.

Cu drept de recurs în termen de 10 zile de la pronunțare.

Pronunțată în ședința publică din 13 mai 1993.

PREȘEDINTE, JUDECATOR, GREFIER,  
MIROSLAV, BÎGÎOI IOAN ALEXANDRESCU LUMINIȚA



Handwritten signature or mark.

JUDECĂTORIA SFINTEI GHEORGHE  
JUDEȚUL GALBEN

Red.MZ  
Dact.SD/20.05.93/5 ex.

... în originalul,  
care se găsește în dosar  
din 28/05/93  
că a rămas de ...

